

Вводятся штрафы за неустраниние нарушений при подготовке к отопительному сезону.

Федеральным законом от 27.10.2025 N 389-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» предусматривается ответственность виновных лиц, если они вовремя не устранит нарушения, которые содержатся в акте об оценке готовности к отопительному периоду.

В частности, это касается: теплоснабжающих организациях; владельцах теплосетей, в т.ч. теплосетевых организациях; управляющих компаниях, ТСЖ; потребителях, чьи теплопотребляющие установки подключены (технологически присоединены) к системе теплоснабжения.